

“四强化”“五针对”整治高速公路顽瘴痼疾

全省高速公路突出隐患治理工作新闻通气会在邵举行

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 肖勇兵 杜权 何爽) 10月24日,省高警局在我市召开全省高速公路突出隐患治理工作新闻通气会。会议通报了湖南高速公路交通问题顽瘴痼疾集中整治工作情况,曝光了一批在湖南高速公路违法较多的运输企业名单,通报了一批交通事故多发一类路段和常德支队查获的一起生产、销售“假合格证、假发动机号、假车架号”车辆案件。全国20多家媒体参加会议。

今年以来,全省高速交警大力开展高速公路交通问题顽瘴痼疾集中整治工作,坚持“四个强化”全力以赴压事故、保安全、促畅通。

强化疲劳驾驶、凌晨闯禁整治。今年以来,全省高速交警共查处客运车辆疲劳驾驶89起,危运车辆疲劳驾驶34起,其它车辆疲劳驾驶12432起,并依托省整治办平台,将省内437起重点车辆重点违法交办各市州;依托省道安办,将外省5646起重点车辆重点违法抄告属地交通运输行业主管部门。

强化非法营运联合打击。省高警

局积极联合各级交通运输部门治理非法营运,今年以来,共移交非法营运2779起。

强化涉路隐患治理。省高警局将高速公路事故多发等10类风险路段3454处,抄告、函告高速公路经营企业,督促加强隐患排查治理;升级高速公路安全隐患排查信息系统及配套APP,全年共采集涉路隐患6536处,已完成治理3537处;推动高速公路经营企业提质改造中央分隔带波形护栏98公里,路面“白改黑”103公里。

强化推行货车“靠右行”。今年以来,高警局共查处大车不按规定车道行驶123720起,其中现场查处8396起。

近年来,省高警局“五针对”开展高速公路道路隐患治理。

针对护栏隐患,推动京港澳高速长沙、岳阳、湘潭段,沪昆高速湘潭、邵阳段,泉南高速衡阳、永州段共479公里路段中央分隔带波形护栏全部改造为混凝土或三波护栏;对704处

中央活动护栏进行提质改造,确保防撞等级达到Am级以上;对872处护栏端头隐患进行整改,防范发生穿插事故。

针对夜间疲劳驾驶事故多发路段隐患,推动在全省高速公路布设104套声光防疲劳设备、87盏镭射灯,在549处弯坡路段施划振荡减速标线,在1893公里路段粘贴反光膜。

针对长下坡路段隐患,推动省高速公路集团有限公司在全省高速公路75处长下坡路段增设80块门架式可变信息情报板。

针对隧道隐患,推动对包括雪峰山隧道群在内的56座隧道进行“白改黑”改造,同步完善交通安全设施以及消防、机电设施。

针对出入口路段隐患,推动整改2476处枢纽、互通、紧急停车带进出口等事故易发多发隐患路段,永久关闭1393个高风险路段紧急停车带,推动羊楼司服务区通过工程改造,增设加减速车道,有效消除事故风险。

交通问题顽瘴痼疾集中整治“亮剑”行动

10月22日,大祥区红旗路街道大安街社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动,组织志愿者深入辖区小区召开院落会议、板凳会议、见面畅聊会议“面对面”宣讲文明知识,走向街头、楼栋、门店发单页、送资料“点对点”传播文明知识,全面提升市民的文明知识知晓率。图为志愿者在某成衣店宣讲文明知识。

邵阳日报记者
欧阳德珍
通讯员 彭红霞
摄影报道

确保整治取得成效市场环境明显好转

仇珂静督导湘运市场规范专项整治工作

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 孟辉 饶茵 张雪珊) 10月25日上午,市委常委、副市长仇珂静到双清区湘运市场督导市场规范专项整治工作。

按照市委市政府部署,10月22日起,双清区政府、市直有关部门及市场管理方组成联合工作组,对照创建全国文明城市标准要求,对湘运市场展开专项整治,以解决湘运市场内经营户无序搭建遮阳棚(伞)、占道经营、超范围经营、车辆乱停乱摆、消防安全等问题,进一步规范市场管理。目前,整治工作还在有条不紊地进行。

在湘运市场,仇珂静了解专项整治整改进度情况,查看专项整治效果,就整治中遇到的问题、难题提出

解决办法,交办工作任务。她还走进商铺,动员广大经营户积极配合、支持专项整治的开展。

仇珂静要求,各级各有关部门要压紧压实责任,认真履职,全力以赴落实整治措施,确保市场环境整治取得成效,实现明显好转。要对标对表,加快补齐硬件短板和不足,有效解决当前存在的突出问题。要加大宣传力度,积极引导经营户、消费者自觉增强文明意识,自觉遵守经营秩序,自觉维护环境卫生。要迅速建立健全长效工作机制,实施常态化精细化管理,打造干净整洁文明有序的市场环境。



保持高压态势 严打走私行为

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 刘龙桥) 10月25日,我市开展打击走私集中整治行动,重点对农产品走私、烟草走私进行排查整治。副市长、市打击走私综合治理工作领导小组组长晏丽君参加。

“你好,我们是打私办。请靠边停车,出示出货单。”在邵阳东高速公路出站口,市打私办正在对驶出的大货车进行检查,比对货物与单据是否一致,是否存在农产品走私行为。晏丽君指出,要落实主体责任,加强日常监管与排查,强化举措,加大整治力度,实现农产品溯源管理,保证每种农产品都能查清来

源和流通渠道,杜绝农产品走私案件的发生。

在圆通快递仓储中心,市打私办通过大数据分析,结合包裹形状、重量,查获一起通过快递走私烟草行为,正在对烟草来源、流通环节进行了解调查。晏丽君说,要保持高压态势,形成常态化机制,加强部门联动,加大对物流中转点、快递企业的监管,切断走私烟草运输链条。

晏丽君还到建设南路一家便利店了解香烟销售,如何通过条码辨别真伪等情况,听取相关责任人关于打击烟草走私的情况介绍。

贯彻落实市第十二次党代会精神

精准发力持续推进招商引资工作

邵阳日报讯(记者 罗俊) 10月22日上午,全市招商引资及外贸工作培训会召开,总结今年前三季度我市招商引资工作取得的成绩和经验,查找问题补短板,明确下一阶段招商引资工作的任务和重点。

今年前三季度,我市招商引资精准发力、量质齐升,全市实际到位内资527亿元,完成年度目标任务的82%。1月至8月,实际使用外资2262.4万美元,完成年计划的102.8%,进度居全省第2位。1月至9月,全市累计签约项目159个,总金额447亿元;工商注册“三类500强”项目6个,完成年计划的200%。积极参与“港洽周”活动,比沃电子技术产业园等6个重大项目完成签约,总投资额38.8亿元。在第二届中非经贸博

览会上举办邵阳中非经贸产业园专题推介会,引进深圳智鼎光电等9个优势项目,总投资额12亿元。

会议就外资企业注册及信息报告实务、邵阳海关业务知识进行讲解,各县市区商务部门代表就如何做好招商引资、实际利用外资工作作经验介绍。

会议指出,要狠抓省签项目“三率”工作,将外资工作作为下一阶段工作的重中之重。要高位推动招商工作,在招大引强上下功夫。要聚焦主导产业、首位产业和战略性新兴产业,抓好重大平台建设,提高招商引资的质量和效益,努力打造对接融入“一带一路”和粤港澳大湾区的桥头堡。要创新工作方式,进一步优化营商环境,突出重点精准招商。

市直机关党性教育基地揭牌

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 10月22日,邵阳市直机关党性教育基地揭牌仪式在邵阳党史陈列馆举行。市直机关工委、市委党史研究室、市档案馆、市妇联、市强制隔离戒毒所等单位的党员干部代表参加。

邵阳党史陈列馆由布展厅和宣誓厅两部分组成。馆内丰富的历史

文物、翔实的图文资料,展现了中共邵阳地方组织在新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设时期、中国特色社会主义新时代波澜壮阔的历史,全面再现了党在邵阳的100年奋斗历程,真实记载了匡互生、贺民范、袁国平、贺绿汀、吕振羽等革

命先辈上下求索、顽强奋斗的光辉事迹,生动展示了邵阳儿女报效国家的赤诚之心和担当有为的家国情怀。在形式上,布展以文字图片为主、实物为辅,共设置主题132个、图片500余张;有展柜18个,文物文献100余件,内容丰富,可观性强。

揭牌仪式后,全体参加人员集体参观了邵阳党史陈列馆。



(上接1版①) 5年来,通过开展常规巡察、提级巡察、专项巡察、交叉巡察和“回头看”,实现本届任期内巡察全覆盖。

目前,市本级已完成10轮常规巡察,覆盖率100%。各县市区已巡察党组织872个。延伸巡察村(社区)党组织3613个,覆盖率100%。先后围绕脱贫攻坚、主题教育专项整治、公共资源交易、优化营商环境、食品安全、医保社保等重大决策和重点领域开展11次专项巡察,巡察工作服务中心大局、护航经济社会发展更加有力有效。市本级巡察发现问题3761个,推动查处232人,其中处级干部15人。

坚持守正创新 全面做实“后半篇”文章

巡而不改,不如不巡。为推动巡察反馈问题整改,我市在全省创新开展提级整改,做实巡察“后半篇文章”。

市委各巡察组始终把推动问题解决作为巡察整改工作的重要内容,坚持边巡边改,有效提升巡察工作时效性,彰显巡察利剑作用。共交办立行立改问题1000余个,清退违规违纪资金和归还原渠道资金5000余万元。开展4轮巡察整改督查,统筹安排巡察“回头看”任务。

我市努力把巡视整改成果转化为推动我市高质量发展的实际成效。市委出台了《关于进一步加强巡察整改和成果运用的意见》,强化整改硬约束,整改率达95.9%。2020年底,在全省创新开展巡视巡察发现违反中央八项规定精神和省市“约法三章”、选人用人、政府投资工程项目严重超概算、机关事业单位门面及门面租金管理、投融资平台公司突出问题、干部职工借用公款长期未归还、国家公职人员违规建私房等7个共性问题提级整改,取得良好效果,受到省委、省纪委肯定。巡察利剑历经淬炼,愈发展现出锐利锋芒。

(上接1版②)

汤立斌强调,创建全国文明城市是市委、市政府对全市人民作出的庄严承诺,我们要按照此次全国文明城市创建工作培训班相关精神的要求扎实开展创文工作。要高度重视,提振信心,坚定决心、保持耐心,打赢创文攻坚战。要精心组织,广泛动员,充分调动每一个干部职工下沉到基层、到责任区域开展环境卫生清扫、劝导乱停乱摆现象、入

户宣传教育等工作;充分调动每一位市民全程参与创文工作,提高群众的知晓率、支持率和满意度。要压实责任,把压力传导到街道、社区、农贸市场、窗口单位、学校、医院等“前沿阵地”,一项一项抓落实、一条一条抓整改。要督查问责,全面排查创文任务落实情况,对工作不力的严肃追究问责。要务实作风,多为群众办实事、办好事,不搞形式主义、不搞突击应付、不扰民。

蒋国强同志逝世

中共党员,原邵阳市建设委员会调研员蒋国强同志,因病医治无效,于2021年10月23日11时57分在广东顺德逝世,享年83岁。

实”现象。

邵阳日报讯(记者 贺旭艳 通讯员 邓思捷) 2021年重大民生提案公众测评活动目前正在积极开展前期工作,11月上旬将通过邵阳日报社的云邵阳新闻客户端和“政协云”等网络平台正式接受政协委员和广大市民的网上投票。

对重大民生提案开展公众测评活动是本届政协的创新之举,旨在深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想特别是关于提案工作的重要指示,落实全国、省、市政协关于提高提案质量和提案办理质量的相关精神,进一步拓宽政协民主监督渠道,创新提案督办工作方式,着力解决提案办理单位“重答复轻落

今年共选取了5件具有代表性的重大民生提案参与测评。分别是市政协提案委提出,市民政局办理的0014号提案《关于进一步推进我市社区居家养老服务发展的建议》;周后卿委员提出,市公安局办理的0040号提案《关于整顿市区电动车交通秩序的建议》;市政协人口资源环境委提出,市城管执法局办理的0069号提案《关于推进我市城区垃圾分类工作的建议》;刘芬委员提出,市应急管理局办理的0122号提案《关于加强烟花爆竹市场监管 严守安全发展底线红线的建议》;唐艳梅委员提出,市教育局办理的0192号提案《关于加强我市普惠性幼儿园建设的建议》。